

新闻在线

直通现场

简讯一束

睢县

小麦单产总产双丰收

本报讯(记者 黄业波 通讯员 王中玉)“我今年种了20亩小麦,亩产均达到了1200斤以上,这多亏了农业综合开发项目实施得好。”6月13日,睢县后台乡现王村村民王光在晒场上高兴得合不拢嘴,手捧着晾晒的麦子对记者说。据该县农业部门统计,今年,睢县种植小麦88.1万亩,平均亩产550.4公斤,总产量可达48490.24万公斤,增产幅度为3.2%,连续12年增产。

该县按照“百亩高产攻关田、千亩核心田、万亩高产田”的规划要求,坚持因地制宜原则,高标准建设了4个万亩小麦高产创建示范区,项目涉及34个行政村、5361户,总面积4.76万亩。在实施过程中严格按照工作统一部署、良种统一供应、施肥统一配方、秸秆统一还田、技术统一培训、病虫害统一防治的“六统一”措施,全力打造大样板、大现场,提升示范带动作用。

该县采取“一个加强,六个确保”,即加强领导;确保物资质量,确保物资足额发放,确保喷防进度,确保安全,确保配套资金到位,确保喷防全覆盖。全县5个县级专业队、10个乡镇专业队,统防统治面积达到16万亩,保证了小麦“一喷三防”技术全覆盖。该县还要求所有参与“万名科技人员包万村”的农技人员包村入户,对实施“一喷三防”作业面积登记造册。动员群众及早检修喷雾器,对使用机动弥雾机的作业人员开展培训,使所有参加“一喷三防”的作业员普遍掌握喷施农药的正确方法。

在小麦优良品种引进推广上,该县集中力量抓引进、抓示范、抓配套、抓推广,先后引进推广了众麦一号、百农矮抗58、周麦22、漯四168、郑麦7698等十几个优良高产小麦品种,而且在生产中积极实践沃土工程、植保工程,大力推广先进适用技术。今年全县启动高标准粮田建设面积16.92万亩,涉及村委117个,总投资11036万元。

梁园区国税局

提前实现全年税收任务“双过半”

本报讯(祁金忠)截至6月9日,梁园区国税局累计组织各税收入15306万元,同比增长2.73%,增收407万元,完成全年收入计划30100万元的50.85%,其中地方级累计收入5737万元,同比增长22.12%,增收1039万元,完成全年地方级税收任务10200万元的56.25%,提前21天实现全年税收总收入和地方级收入任务“双过半”。

今年以来,在经济下行压力较大,铝加工业、大型超市等税收大幅减收,个税起征点上调等不利因素影响下,该局深入挖潜,堵塞漏洞,注重服务,创新工作,认真贯彻省、市局工作思路,狠抓税收征管和纳税服务两大中心工作,不断强化税源监控和预测;加强税收形势的分析和监控,提高税收征管质量,及时变税源为税收,推动税收收入实现大幅增长。该局具体采取了如下措施:

税收预测准确化。在搞好全区税源清查的基础上,做好实时动态监控和跟踪服务,实现税企双方的信息沟通和交流,确保及时掌握重点企业税收增减情况。税收收入细化量化。积极组织收入,切实抓紧收入任务分解,把收入进度细化分解到各月份、各税务分局。加强征管基础建设。加强户籍、普通发票管理,临近起征点的个体户动态管理监控,加强增值税一般纳税人管理、所得税管理,加大对税收征管重点环节、主要指标的考核力度。加大纳税评估力度。加强重点行业纳税评估工作,以点带面,规范一般纳税人管理,提高对一般纳税企业的管理水平,促进税收增长。严格实施绩效考核。建立科室、分局联动制度,科室每月落实服务、及时提醒提醒、帮助分局具体实施;建立月度考评长效机制,促进征管水平和组织收入逐步提升。加强“营改增”纳税人的税收征管。联系地税部门做好“营改增”企业资料交接,并深入“营改增”企业进行调研,核对相关信息,发放有关宣传资料,及时变税源为税收的增长点。推进税源管理信息化。充分利用三方信息平台,全面加强户籍管理,定期与工商、地税部门交换户籍信息,税务分局定期组织人员对税收管理员管理情况进行互查,有效避免漏征漏管现象。推进税收服务个性化。上门为企业、纳税人提供税收知识“面对面”辅导、征求意见建议,对重点税源企业提供“一对一”个性化服务,极力优化纳税服务。扩大税收宣传面。在报纸、广播电台、微信平台、内联网及网站报道税务信息,促使政府、社会民众、纳税人关注税收工作。

焦林坡的评功会

□ 屈效东

6月7日上午,宁陵县阳郭乡焦林坡村的气温高达38摄氏度,看村民都在街边的大榆树下乘凉,我也凑了过去。这时只听该村村小组长屈成信说:“今年的麦子确实是个大丰收,咱村一般地块产量在1000斤,不少地块的产量达到1200斤。大家说说、评评,看看这是谁的功劳!”

党员屈成林首先发言:“谁的功劳,首先是党和政府的功劳,这两年党的惠农政策越来越得民心、合民意。今年我们农民的种粮补贴也增加了,小麦收购价也提高了,所以我们农民种粮的积极性更大了!”

“我看农业部门、水利部门也有功劳!”村民崔秀学说:“去年种麦时节,县乡农技站给咱搞配方施肥,种子站给咱送来

高产新品种,今春还派来技术员帮助咱们搞好药物防治。水利部门还帮咱村新打了两眼机井,有了这些好条件,咱的麦子才会丰收啊!”

“照这样说,县供电局的功劳也很大。今春咱村18眼机井实行了‘井井通’,浇水电价猛降到每度五六角钱,浇水补墒也方便了。今春长期干旱若不是顺利地浇了4遍水,麦子的产量咋能恁高。”村民解远信说。

听解远信这么说,村民们争相发言。“我看县环保局也有功劳,经过治理,靠近咱村的大沙河再也无污水了,咱村利用沙河水就能浇五六十亩土地,多得劲呀!”

“我说农机部门更有功,现在种地靠机耕,耕地靠机播,当

小麦成熟时,县农机局听说咱村无联合收割机,马上派来两辆‘福田’,只用两天就全部收完咱村的麦子,这就是大功一件!”这时,屈成信两眼望起在场的妇女,他点起乔家媳妇王传荣的名说:“大嫂子,你也来评评支农部门的功劳!”

王传荣哈哈一笑说:“我看卫生部门也有功劳……”她的话一出口引起一阵笑声,大家说她把话题扯远了。

“笑啥?”王传荣接着说:“麦收前,我害了一场病,在医院住了8天。医生给我看病很下劲,药费还报了千把元,出院后我才有劲投入到夏收夏种去。难道这不是功劳吗?”村民听了这话才点头说,王传荣的话也在理,并笑着鼓起掌来……



6月15日,工人在电热水器生产线上作业。民权县阿诗丹顿家用电器项目总投资20亿元,建成后可年产700万台热水器及300万台消毒柜等家用电器,实现年产值30亿元。本报记者 崔坤 摄

图说新闻

虞城县田庙乡

人大代表慰问“最美老人”黄秀真

本报讯(记者 高会鸣)近日,田庙乡人大主席团组织乡部分人大代表,到“中国好人榜”候选人黄秀真老人家家中慰问。

4月28日下午,虞城县田庙乡石庄村76岁的老太太黄秀真不顾年老体衰,不顾水深4米,不顾粪水恶臭扑鼻,不顾自己不会游泳,冒着生命危险跳进沉淀池将不慎落水的两岁半男孩救起。4月30日,本报以《七旬老太勇救落水幼童》为题进行了

报道,引起社会强烈反响,多家媒体纷纷跟进,宣扬老人的壮举。

近日,在中央文明办、中国文明网主办的“我推荐、我评议身边好人”活动中,黄秀真老人光荣入选6月份见义勇为好人候选人,被网友们称为“中国最美老人”。慰问活动后,该乡人大主席团组织全乡人大代表,为黄秀真老人投上了神圣的一票。

民权县

秸秆不焚烧 外卖变“金条”

本报讯(记者 阎鸣亮 通讯员 张增峰 郭振华)6月13日,民权县白云寺镇新兴寨村的麦田里,2台小麦秸秆捡拾打捆机正在来回穿梭,一捆捆打好的小麦秸秆整齐摆放着,往年让农民群众最头疼的大量秸秆今年找到了出路,为秋播提供了便利,秸秆综合利用成为该县今年夏收的亮点。

庄子镇边庄村农机手沈祥金也把自己的麦秸秆打捆外卖,他高兴地告诉记者说:“小麦秸秆不仅是造纸原料,很多养殖场还收购后给牛羊制作饲料,以前大家都烧了,不但浪费资源,还污染环境,造成很多火灾和交通事故。现在用打捆机回收利用,一吨300多元钱,能增加不少收入呢!”如今,夏收季节农民焚烧秸秆的没了,秸秆综合利用、变废为宝的多了。

据悉,近年来,该县农机局依靠国家农机购置补贴惠农政策,在强力推进联合收割机加装秸秆粉碎装置的基础上,大力推广秸秆综合利用机械,对购置秸秆打捆机和青贮机的农机手给予享受优先补贴的待遇,极大地调动了农民群众购机的积极性,目前全县秸秆打捆机和秸秆青贮机保有量近50台。大力推广秸秆综合利用机械,不仅可以解决“秸秆禁烧”的难题,还可以使小麦增加附加值,引导农民从土地中得到更多效益。

夏邑县

拆除一处违建液化气站



6月12日,夏邑县国土资源局执法监察大队对李集镇郭庄村小张庄一处非法占用耕地建设的液化气站进行拆除,此次行动确保了土地红线,起到了拆除一处、教育四方的良好效果。本报记者 韩丰 通讯员 张瑞波 摄

古宋办事处

举办计划生育科技服务活动



近日,睢阳区古宋办事处计生委将群众路线教育实践活动融入计生工作中,进一步转变工作作风,立足群众需求,全面深化计生服务,组织开展了以践行党的群众路线为主题的计划生育科技服务暨宣传活动,免费为群众测量血压、发放计生宣传页和小册子,有效提升了社区居民、村民和流动人口自觉遵守计划生育国策的意识,获得群众的广泛好评。朱创业 李晓星 摄

工伤保险知识问答(一)

一、什么是工伤保险?

答:工伤保险又称职业伤害保险。工伤保险是通过社会统筹的办法,集中用人单位缴纳的工伤保险费,建立工伤保险基金,对劳动者在生产经营活动中遭受意外伤害或职业病,并因此造成死亡、暂时或永久丧失劳动能力时,给予劳动者及其家属法定的医疗救治以及必要的经济补偿的一种社会保障制度。这种补偿既包括医疗、康复所需费用,也包括保障基本生活的费用。

二、工伤保险的基本特点是什么?

答:一是强制性,它是由国家立法强制执行的,在一定范围内的用人单位、职工必须参加;二是保障性,是指劳动者在发生工伤事故后,对劳动者或其遗属发放的工伤待遇要保障其基本生活;三是非营利性,工伤保险是国家对劳动者履行的社会责任,也是劳动者应该享受的基本权利;四是互助互济性,是指通过强制征收保险费,建立工伤保险基金,由社会保险机构在人员之间、地区之间、行业之间、企业之间对费用实行再分配,调剂使用基金。

三、工伤保险应遵循哪些基本原则?

答:1.强制实施原则。国家立法强制所有用人单位实行工伤保险。包括国有、集体、私营、乡镇、三资企业、事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、会计师事务所以及有雇工的个体工商户在内,均须按时向当地工伤保险经办机构缴纳工

伤保险费。工伤保险实行强制实施的原则是由工伤保险的性质决定的。工伤保险是社会保险的重要组成部分,是政府的一项社会政策,为达到保障以工资收入为主要生活来源的劳动者因工伤时基本生活的目的,必须强制实行,不能靠商业保险的意外伤害自愿投保的办法解决。在国家规定的工伤保险制度提供基本待遇之外,允许企业和职工个人自愿投保人身保险,但不必由工伤保险制度做这方面的限制或规定。

2.社会化原则。工伤保险的社会化主要指范围的社会化、资金的社会化和管理的社会化。范围的社会化已由强制实施的原则所规定,资金和管理的社会化主要指“工伤保险基金在直辖市和设区的市实行全市统筹”,由工伤保险经办机构负责人单位费率率的确定,资金的征集、使用、调剂管理;负责审核工伤保险待遇享受资格,审核支付工伤保险待遇。对工伤保险的管理服务工作需要动员社会各方面的力量共同开展。工伤保险实现社会化,对增强制度的保障性、合理使用有限的费用资金、发展生产都是有利的,但它的实现要求社会具备一定的社会化管理体制、组织网络及社会保障意识。

3.无过失责任原则。无过失责任原则,也可以称为无过失补偿原则。它是指劳动者在发生工伤事故时,无论事故责任是否属于劳动者本人,受害者均可无条件地得

到一定的经济补偿。也就是说,劳动者因工负伤、致残或死亡(国际上称为“职业伤害”),即使受害者负有责任,也要给予受害者工伤保险待遇。但这不包括故意破坏而受伤、自杀、自残。无责任补偿原则是国际上普遍实行的原则,它切实保障了劳动者的利益。

4.征集基金、共担风险原则。这是各项社会保险的共同原则,通过立法强制征收保险费,建立工伤保险基金,实行统一支付管理,社会保险经办机构在统收统支和社会化管理中运用再分配机制,进行互助调剂达到共担风险的目的,这是社会保险的基本原理和工作机制。建立工伤保险基金是实行共担风险的物质基础。共担风险的原则体现了互助合作精神,由于它有强制性措施做保证,并非自愿参加保险,所以社会保险比商业保险能更有效地解决由此引发的社会问题。

5.区别因工和非因工的原则。只要工伤社会保险单独成为社会保险体系的一个项目,在制定工伤保险立法时必须确定工伤保险的范围,规定工伤和非工伤的政策界限。职业伤害与工作或非职业有直接关系,工伤保险待遇具有补偿性质,医疗康复待遇、伤残待遇和死亡抚恤待遇等均比其他保险待遇优厚,享受条件只要符合工伤范围,不受年龄和缴费期限的限制。而因病或非因工伤基本上与工作无直接关

系,保险待遇属补助、救济性质,待遇水平低于工伤待遇,享受条件受到年龄和个人缴费年限的限制。因此,区别因工和非因工是建立工伤保险的出发点和前提。

6.个人不缴费原则。工伤保险费由雇主缴纳,职工个人不缴费,这是工伤保险区别于其他项目社会保险的标志。由于职业伤害是在生产过程中造成的,劳动力是生产的重要要素,工人为用人单位创造财富而付出了代价,所以雇主负担全部保险费,是完全必要和合理的。

7.损害补偿原则。工伤保险以减免劳动者因执行工作任务而导致伤亡或职业病时遭受经济上的损失为目的。一旦发生事故,劳动者付出的不仅是经济收入损失,而且是身体与生命的代价,因此,工伤保险应坚持损害补偿原则,即不仅要考虑劳动者维持原来本人及家庭基本生活所需要的收入,同时还要根据伤害程度、伤害性质及职业康复等因素进行适当经济补偿。

商丘市政法纪工委

向社会公布举报电话和举报邮箱

为进一步加强政法队伍建设,促进警风清正,队伍清廉,司法清明,强化人民群众对政法干警的监督,中共商丘市政法纪律检查工作委员会(以下简称市政法纪工委)今日向社会公布举报电话和电子邮箱,受理、查办全市政法系统科级以上(包括科级)党员干部违纪违法案件。

市政法纪工委的举报电话为0370—3289258,举报电子邮箱为shzjgw@163.com,来信地址为商丘市府前路1号市委政法委(纪检监察二科),邮政编码为476000。

公告

因商丘信华城项目9号楼103室房屋业主在签订《信华城选房确认书》后未按时办理签约手续,根据选房确认书的相关约定,该选房确认书将自动终止,我公司有权将房屋另行销售并不再另行通知。

特此公告!

河南信华置业投资有限公司
2014年6月16日

商丘市人力资源和社会保障局

特约刊登